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Poštovanje,

Novo polugodište je iza nas i naši volonteri posjetili su vaše kumče te vam se javljamo s novim vijestima i

afričkim pozdravom na samom početku: Habari!

Ako Vas put odvede u Afriku, svakako trebate posjetiti grad Songeu, koji se nalazi na jugu Tanzanije.

Tamošnje područje uvelike se razlikuje od Europe u kojoj živite. U Songei prevladava tropska klima. Imaju

Kiangazi (sušnu sezonu koja traje od lipnja do listopada),  Misuku (kišnu sezonu koja traje od studenog do

prosinca) i Vuli (također, kišnu sezonu koja traje od siječnja do svibnja). Najveći dio lokalnog stanovništva

bavi se poljoprivredom (najčešće uzgajaju kavu, kukuruz, pamuk) i trgovinom. To su im glavne djelatnosti i

na taj način priskrbljuju za svoje obitelji. Redukcija struje i vode su svakodnevne, a samo glavne ulice su

asfaltirane. Nažalost, često možete naići i na hrpe smeća koje danima nitko ne uklanja. Prvo što ćete uočiti u

Songei kada se iskrcate na autobusnom kolodvoru je njihova šarena tržnica na kojoj su mnogobrojni trgovci,

ali i preprodavači koji pokušavaju prodati svoju robu. Posebno vole bijelce (mzungu kako ih oni nazivaju), jer

znaju da njima mogu ponuditi puno veću cijenu proizvoda. Ako Vam je potreban prijevoz po gradu, vozači

motora ili kako oni to zovu vozači piki-pikija će Vas za mało šilinga dovesti do odredišta. Ipak, jedan od

najvećih problema u Songei je mnoštvo siročadi. Kako bi se taj broj smanjio, izgrađeno je sirotište sv. Ante uz

pomoć donacija ljudi iż Hrvatske. Stoga,  svakako, kao kum dobrodošli ste u naše sirotište. Karibu!

Izvještaj pred Vama donosi Vam rezultate prvog semestra ove godine. Također, fotografije i priznanica

sastavni su dio ovog izvještaja i nadamo se da Vam prenesu sreću koju donosite u jednu afričku kućicu u kojoj

obitava mladić koje će vječno pamtiti Vaše ime.

Hubert je po riječima naših volontera jako inteligentan i pošten s odličnim manirima. Nikad niti jedna cura ili

dijete neće pumpati vodu iz bunara ako on to vidi, uvijek će uskočiti. Jako je talentiran i za glazbu, a  voli i

pjevati. Sanja o tome da postane doktor. Tko zna, možda mu se jednog dana uz Vašu pomoć to i ostvari!

Udruga 'Kolajna ljubavi', K. Branimira 3, 21260 Imotski          www.kolajna-ljubavi.hr



Kao što možete vidjeti po ocjenama Vaše kumče najviše zanimanja pokazuje iz Kemije i Geografije.  Svaka

godina je različita, tako su različite i ocjene te predmeti koje Vaše kumče bolje ili slabije savladava, a uvelike

to ovisi o samom gradivu koje s višim godinama školovanja postaje sve teže i teže. Predmet Književnost malo

teže svladava, ali vjerujemo da će uz upornost i želju za učenjem koju pokazuje ostvariti bolje rezultate. Samo

pohađanje škole i redoviti dolazak na nastavu, velika je stvar za svako afričko dijete, pogotovo za Vaše kumče

koje potječe iz teških životnih uvjeta. Stoga Vam ne moramo niti naglašavati koliko je znakovita i važna Vaša

podrška. Ona prije svega predstavlja nadu u bolji život i vraća osmijeh na lice Vašem kumčetu.

Huberth je bio presretan što ste mu omogućili da si izabere poklon. Za Vaših uplaćenih  10 EUR za poklon

odabrao si je solarnu lampu i bilo je oduševljen radi toga!

U razgovoru s našim volonterkama Vaše kumče izrazilo je zahvalnost na svemu što činite ili da se poslužimo

njegovim riječima: ASANTE SANA!

Srdačan pozdrav,

Kolajna ljubavi
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